Кафедра «Двигатели внутреннего сгорания»
Контакты: тел. (057) 707-68-50

E-mail: pylyov@meta.ua; dvs@kpi.kharkov.ua
Руководители – профессора Парсаданов И.В., Пылев В.А., Шпаковский В.В.; доценты Коваленко В.Т., Тихоненко А.Т., Тринев А.В.
Кафедра использует и совершенствует методы активизации творческой деятельности студентов на протяжении около 30 лет. На сегодняшний день они применяются при подготовке специалистов и магистров специальности 7.05050304, 8.05050304 – «Двигатели внутреннего сгорания». 
Характерной чертой проектов является разработка широкой номенклатуры современных двигателей для электростанций, тепловозов, бронетанковой техники, автомобилей, включая спортивные, самолетов и вертолетов, сельхозмашин, минитехники. В проектах перекрывается мощностной диапазон двигателей от 10 до 1000 кВт, предполагается использование как традиционных видов топлив (дизельное, бензин, природный газ), так и альтернативных (шахтный, коксовый газы, водотопливные эмульсии и др.).
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	Проект авиационного звездообразного девятицилиндрового двигателя, 
насчитывающий около 1000 деталей. 
Авторы – студенты Бакланов С., Федоров А.


Организаторами игрового проектирования и консультантами конструкторских бригад являются профессора Парсаданов И.В., Пылев В.А., Шпаковский В.В., доценты Коваленко В.Т., Тихоненко А.Т., Тринев А.В. и др. преподаватели кафедры.

Активные методы обучения применяются на пятом и шестом курсах:
· 5-й курс, осенний семестр – НИРС, 3 кредита ESTC (108 часов);

· 5-й курс, весенний семестр – дисциплина «Перспективные конструкции ДВС», 6 кредитов (216 часов); НИРС, 3 кредита (108 часов);
·  6-й курс, осенний семестр (специалисты)  – преддипломная практика (13,5 кредитов, 486 часов) и дипломное проектирование (12 кредитов, 432 часа);
· 6-й курс, осенний семестр (магистры) – НИРС, 3 кредита (108 часов);

· 6-й курс, осенний семестр (специалисты) либо весенний семестр (магистры) – преддипломная практика, 13,5 кредитов (486 часов); дипломное проектирование, 12 кредитов (432 часа).

Организация игрового проектирования. 

В основу игрового проекта положена дисциплина «Перспективные конструкции ДВС». 
Основными особенностями организации игрового проектирования являются:
· Самостоятельность студентов в формировании конструкторской бригады

· Самостоятельность выбора темы проекта и разделов проекта для каждого члена бригады

· Руководитель проекта – студент, преподаватель (преподаватели кафедры) – консультанты.
В целом при исполнении проекта члены конструкторской бригады выполняют связные задания не по одной, а по ряду дисциплин, предусмотренных учебным планом специальности. Существенная роль также отводится научно-исследовательской работе студентов, их участию в госбюджетных и хоздоговорных работах кафедры.

Такая организация работ предполагает взаимодействие членов конструкторских бригад не только с преподавателями-консультантами, а и с сотрудниками научно-исследовательской части кафедры, аспирантами.
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	Особенности организации междисциплинарной деловой игры


При этом используются технологии межкурсовых, междисциплинарных, межфакультетских и межвузовских деловых игр, когда организация работ предполагает взаимодействие конструкторских бригад различных специальностей, факультетов, вузов.
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	Рабочие моменты совместной защиты проектов конструкторских бригад 
факультетов транспортного машиностроения, энергомашиностроения, 
интегрированных технологий и химической техники


Алгоритм игрового проектирования.

Реализация игрового проектирования предполагает развитие у студентов        способностей  профессионально и оперативно решать научные, технические и организационные задачи, что является актуальной проблемой подготовки
научно-технической элиты.
Использование алгоритмов игрового проектирования способствует достижению целей:

· Приобретения навыков эффективной работы в команде;
· Развития индивидуальных творческих способностей;
· Получения практического опыта выполнения реальных проектных, научно-технических и патентных разработок.
Важнейшими задачами игрового проектирования при этом являются активизация творческой деятельности и поддержание высокой активности студентов. Для их решения на кафедре успешно используется следующий алгоритм:
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Важным элементом представленного алгоритма является первый этап, на котором перед студентами-пятикурсниками раскрываются перспективы возможных достижений, повышается самооценка возможностей, начинают преодолеваться барьеры мышления, чувств, воли.
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	Они это сумели, их труд достойно отмечен, и мы это сумеем!

(На презентации работ студентов 6-го курса перед пятикурсниками, 2012 г.)


Эффективность активизации творческой деятельности студентов.

Показателями высоких результатов игрового проектирования является участие студентов в написании статей в научно-технические журналы (будет ссылка на перечень со ссылками на статьи, размещенные в интернет), патентование предложенных новых конструкций (будет ссылка на перечень со ссылками на патенты, размещенные в интернет), победы на Всеукраинских (будет ссылка) и Международных (будет ссылка) конкурсах.
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	Ежегодно студенты кафедры получают патенты на изобретения
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	2012 г., на VIII-м Международном салоне изобретений и новых технологий «Новое время» (г. Севастополь) преподаватели кафедры Пылев В.А., Коваленко В.Т., Матвеенко В.В. и студенты Пасечник М.Д., Зуев И.Г., Стасик Р.О. за разработку «Поршень для двигателя внутреннего сгорания» были награждены серебряной медалью
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	2010 г., студенты Армяков К.А. и Щербаков А.А. завоевали 3-е место на престижном Международном конкурсе "Будущие асы компьютерного 3D-моделирования" (група кампаний "АСКОН", г. Санкт-Петербург).
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	Ежегодно студенты кафедры завоевывают не менее 3-5 призовых мест на 
Всеукраинских конкурсах студенческих научно-технических работ


Только в 2013 г. студенческие работы были представлены на 7 Всеукраинских конкурсах по направлениям: 

1. Двигатели и энергетические установки.
2. Машины и средства механизации сельского хозяйства.
3. Авиационная и ракетно-космическая техника.

4. Транспорт.
5. Судостроение и водный транспорт.
6. Железнодорожный транспорт и специальная техника.
7. Энергетика.
Литература. 

Основні положення розроблених методів активізації творчої діяльності студентів опубліковано в роботах «Впровадження комплексної ділової гри у навчальний процес як шлях розвитку науково-технічної творчості студентів» (Вісник НТУ «ХПІ» «Інноваційні дослідження у наукових роботах студентів», 2010 р., № 32, автори Єфімов О.В., Пильов В.О., Горілий та ін..), «Использование образовательных инновационных технологий при подготовке специалистов-двигателистов» (Двигатель-2010: сб. науч. трудов – Москва: МВТУ им. Н.Э. Баумана, 2010 г., автори Марченко А.П., Пильов В.О., Єфімов О.В. та ін.). 
Результаты работы докладывались в рамках работы XI Международной школы-семинара ”Сучасні педагогічні технології в освіті”  (г. Харьков, НТУ «ХПИ», 30.01.- 01.02.2013 г.)

6-й курс, осенний семестр: представление докладов �о выполненной работе перед студентами 5-го курса





5-й курс, весенний семестр, работа всех студентов в �конструкторских бригадах над выбранными проектами





6-й курс, осенний семестр, работа части студентов, �дипломников-специалистов и магистров, �совместно с  отдельными студентами 5-го курса





6-й курс, весенний семестр, работа отдельных студентов (дипломников-магистров) совместно со студентами �других вузов
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