Кафедра «Електроізоляційна та кабельна техніка»
Контакты: тел. (057) 707-66-63, 707-65-44
E-mail: bezprozvannych@kpi.kharkov.ua
Керівники – зав. каф. проф. Гурин А.Г., проф. Безпрозванних Г.В.
1. Спільне комплексне міждисциплінарне ігрове проектування на тему «Сучасні силові і інформаційні кабельні системи електропостачання промислових підприємств» студентів спеціальності 8.70500701 «Техніка та електрофізика високих напруг» спеціалізації «Електроізоляційна та кабельна техніка» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» Міністерства науки і освіти, молоді та спорту України та студентів спеціальності 8.05070103 «Електротехнічні системи електроспоживання» Харківського університету повітряних сил ім. Івана Кожедуба Міністерства оборони України.

Мета спільного ігрового проектування: розвиток колективних форм навчання та творчих здібностей студентів різних вищих навчальних закладів – різних навчальних та наукових шкіл; набуття навичок співпраці в творчому колективі для вирішення спільного завдання. Адже майбутня професійна діяльність студентів НТУ «ХПІ» кафедри «Електроізоляційна та кабельна техніка» пов’язана з розробкою та випуском сучасних кабелів: силових зі зшитою поліетиленовою ізоляцією та волоконно-оптичних, студентів Харківського університету повітряних – з впровадженням таких кабельних систем. За рахунок такої конкатенації підвищується професійна, психологічна та соціальна адаптація випускників обох навчальних закладів до умов сучасного виробництва кабельних систем та їх впровадження в системи електроспоживання.
2. Керівники-розробники:
- від НТУ «ХПІ»: зав. каф. «Електроізоляційна та кабельна техніка» проф. Гурин А.Г., проф. кафедри Безпрозванних Г.В.;

- від Університету повітряних сил: зав. каф. «Електротехнічні системи»  доц. Щека В.М., доц. кафедри Рикун В.Г.
3. Ігрове проектування студентів-магістрантів VI курсу спеціальності 8.70500701 «Техніка та електрофізика високих напруг» спеціалізації «Електроізоляційна та кабельна техніка» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» з учбової дисципліни «Фізико-тех-нічні методи та нанотехнології при створенні електричної ізоляції» з загальним обсягом 162 години (4,5 кредиту), з них 32 години – лекції, 16 годин – практичні заняття, 114 годин - самостійна робота. Заняття проводяться на філії кафедри ПАТ «Південкабель», завдяки чому студенти мають можливість наочно бачити передові технології виготовлення та сучасні конструкції кабелів. Адже темпи розвитку технологій, матеріалів, конструкцій сучасних силових та інформаційних кабелів достатньо інтенсивні. Спостерігається зміщення технологій та методів контролю за їх виготовленням, на перший погляд таких «грубих» виробів, в область нанотехнологій. Так, при виготовленні силових кабелів зі зшитою поліетиленовою ізоляцією ступінь її однорідності визначається за рівнем часткових розрядів (ЧР ) в готовому кабелі. Амплітуда уявного заряду не повинна перевищувати 10 пКл, тобто в 100 разів менша за наноКулон! Оптичні кабелі передають інформацію в діапазоні оптичних довжин хвиль: 850 – 1550 нм. Налаштування технологічних режимів виробництва оптичних кабелів повинні бути менше, по крайній мірі, в 10  – 100 разів за робочу довжину хвилі, тобто манометрового діапазону.
4. Організація ігрового проектування:

студенти розбиваються на творчі групи – бригади з 2-х – 3-х чоловік з урахуванням індивідуальних та психологічних особливостей. Кожній бригаді видається загальне завдання. Керівник проекту орієнтує керівників творчих бригад, яких обирають в кожній бригаді, на виконання оригінальних робіт, а не на компіляцію більш або менш підходящих матеріалів. 
5. Алгоритм ігрового проектування складається з наступних кроків: 

- видача керівником проекту загального завдання кожній бригаді;

- вибір з обґрунтуванням індивідуальних завдань кожним членом бригади в рамках загального завдання;

- колективне вирішення поставленої технічної  задачі в кожній групі;

- консультації керівників бригад;

- публічний захист проекту кожною бригадою;

- оцінка проекту всіма іншими бригадами за технічною суттю, соціальною, екологічною, економічною та державною.  

При виконанні ігрового проектування надається достатньо свободи кожному студентові в групі по вибору індивідуального завдання, тобто можливість вибору як варіанту, так і початкових даних для проектування. Кінцевий варіант кожного індивідуального завдання узгоджується  керівником групи і затверджується керівником проекту. Взаємодія між керівником проекту та студентами - виконавцями відбувається завдяки керівнику бригади. При цьому роль консультацій з курсового проектування зводиться до вивчення оригінальних програм та методів розрахунку. 
Така форма організації ігрового проектування формує соціально-особисті та професійні компетенції, навички та вміння, які необхідні в подальшій професійній діяльності випускника в колективі. При розробці проекту студенти звертають увагу не тільки на технічні сторони проекту, але і на соціальні, економічні, екологічні та державні аспекти. Реалізація компетентного підходу доповнюється зустрічами - консультаціями з керівництвом підприємств кабельної промисловості України, зокрема з генеральним директором ПАТ «Південкабель» д.т.н. Золотарьовим В.М., технічним директором ПАТ «Південкабель» к.т.н. Антонцом Ю.А., науковим консультантом ПАТ «Південкабель» к.е.н. Карпушенко В.П. 
Колективна творчість кожного члена бригади  породжує дух змагання як всередині групи, так і між бригадами. Це є школа по розвитку культури мислення, здібностей до узагальнення, аналізу та прийняттю інформації, постановці цілі та вибору шліхів її досягнення. Завдяки навичкам роботі в колективі по вирішенню загальної задачі студенти мають можливість аргументовано відстоювати своє технічне рішення, критично оцінювати його переваги та недоліки, готові нести відповідальність за вибір того чи іншого рішення; пізнають значимість своєї професії та ґрунтують високу мотивацію до виконання професійної діяльності.
По завершенню виконання проекту відбувається його публічний захист. При захисті виявляється вміння кожного члена бригади та групи в цілому обґрунтувати актуальність завдання, наукову новизну та практичну значимість роботи; висвітлити оригінальність підходу та глибину вивчення завдання; вміння використовувати засоби наглядного представлення результатів розрахунку та професійно відповідати на поставленні питання як за темою індивідуального завдання, так і за фаховою підготовкою в області електроізоляційної, кабельної та оптоволоконної техніки.
6. Ілюстрації ігрового проектування.
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7. Ефект ігрового проектування.

По-перше, ігрове проектування надає студентам перспективу переходу від освоєння готових загальних знань до отримання нових індивідуальних знань; розширення наукового та соціального кругозору; розвитку творчого та професійного потенціалу; підвищення якості засвоєння дисциплін, які викладаються в університеті; набуття навичок як самостійної роботи над індивідуальною частиною поставленої задачі, так і інтеграції кожної складової в єдине технічне рішення; вміння роботи в колективі та можливість застосовувати набуті знання при аргументації своїх технічних розробок;  відчуття духу змагання та усвідомлення ефективності співпраці в колективі над вирішенням складного технічного завдання в більш коротші строки.
По-друге, сформований науково-технічний світогляд майбутніх спеціалістів в області електроізоляційної, кабельної та оптоволоконної техніки, а саме: вміння аналізувати існуючі і перспективні конструкції та технології виготовлення широкого спектру кабелів, інноваційні  технології при виготовленні електричної ізоляції з відповідним комплексом фізико-хімічних, теплових, механічних та електричних властивостей; застосовувати математичні моделі технологічного процесу створення електричної ізоляції та обґрунтувати параметрів процесів, - забезпечує можливість студентам орієнтуватися в системі відносин, які склалися в одній із ефективних галузей країни - кабельній промисловості, вирішувати задачі практичної діяльності відповідно до необхідного рівня компетентності в професійному середовищі; виконувати роль керівників як первинних (бригадир, майстер), так і більш крупних (начальник зміни, цеху; завідуючий відділом, лабораторії; головного технолога, конструктора, інш.) керівників колективів.
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