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Одним из основных направлений развития активных методов обучения студентов является игровое курсовое проектирование, одним из основателей которого на кафедре является доцент Котляров О.П. Основная цель игрового проектирования – глубокая, всесторонняя проработка студентами разрабатываемого объекта (изделия), поиск оригинальных решений, использование современной элементной базы, принятие коллективных решений, выявление ошибочных (не лучших) решений, своевременное окончание работ на этапах проектирования, соблюдение строгой дисциплины. Конечная цель игрового проектирования – выпуск курсового проекта разрабатываемого изделия в установленный срок, анализ его технико-экономических показателей путем сравнения с показателями базового изделия при других возможных вариантах его проектирования, оценка долевого участия каждого разработчика, деловых и организаторских качеств руководителей из числа студентов, активности и деловитости всего коллектива в целом.
В весеннем семестре каждого учебного года на кафедре «Промышленная и биомедицинская электроника» проводится игровое курсовое проектирование по дисциплине «Цифровая схемотехника» под руководством доцента Чикотило И.И., в котором принимают участие около 20 студентов третьего курса ЭМС и НТ факультетов в составе (5-7) проектно-конструкторских групп.

Формирование состава проектно-конструкторских групп проводится самими студентами по их желанию, при этом к участию в курсовом проектировании привлекаются студенты с разным уровнем подготовки, студенты самостоятельно избирают руководителей каждой проектно-конструкторской группы.

Тема курсового проектирования «Цифровое устройство с временным разделением сигналов» охватывает все основные разделы учебной программы дисциплины и дает возможность многовариантной разработки функциональных схем устройства на базе интегральных микросхем, синтеза цифровых узлов и блоков как комбинационного, так и последовательностного типов различного функционального назначения, выбора и электрического расчета тактовых автогенераторов разных типов и блоков цифровой индикации.

Во время выполнения курсового проекта каждая проектно-конструк-торская группа предлагает свое оригинальное техническое решение поставленной задачи, на еженедельных заседаниях проектно-конструкторского бюро взвешенно и последовательно их защищает.

Особенно важным и оригинальным во время игрового курсового проектирования является то, что разработанные цифровые устройства выполняются в виде действующих технических макетов с цифровой индикацией выходных сигналов, смонтированных и отрегулированных студентами на печатных платах, что требует от них глубоких знаний по вопросам монтажа и регулирования электронных устройств цифровой техники.

В конце учебного семестра на кафедре промышленной и биомедицинской электроники проводится публичная конкурсная защита игровых курсовых проектов, на которой присутствуют не только студенты третьего курса, но и старших курсов, а также многие преподаватели кафедры. Каждый студент проектно-конструкторской группы докладывает свой раздел курсового проекта на основе принципиальных электрических схем, поясняя работу цифрового узла или блока временными диаграммами, демонстрируются цифровые сигналы в различных контрольных точках разработанного устройства с помощью осциллографа, а также в виде цифровой индикации на панели цифровых индикаторов типа АЛС.

По итогам конкурсной защиты игровых курсовых проектов, оценки технических решений действующих экспериментальных макетов цифрового устройства, работы каждого студента на промежуточных этапах курсового проектирования конкурсная комиссия определяет победителей курсового проектирования, выставляет оценку по курсовому проекту каждому участнику игрового проектирования, а проектно-конструкторские группы, занявшие 1-3 место по итогам защиты, рекомендуются кафедрой для поощрения ректоратом НТУ «ХПИ».
