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Ігрове проектування проводиться для студентів спеціальності «Інтелектуальна власність» Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут».
Мета ігрового проектування: розвиток колективних форм навчання та творчих здібностей; студентів; набуття навичок співпраці у колективі для розробки правових документів, виконання творчих завдань.

Ігрове проектування студентів магістрів У курсу спеціальності 8.18010.011 «Інтелектуальна власність» з навчальної дисципліни «Право інтелектуальної власності» з загальним обсягом 236 годин (6,5 кредитів), з них 48 годин – лекції, 48 годин – семінарські заняття, 140 годин – самостійна робота.
Організація ігрового проектування: студенти розбиваються на групи з 3-4 чоловік. Кожній групі видається індивідуальне завдання. Керівник проекту пояснює основні етапи  проектування, надає методичні та довідкові матеріали, орієнтує студентів на виконання завдань.
Алгоритм ігрового проектування містить наступні етапи:

1. Знайомство з нормативними актами та необхідною літературою.

2. Формування груп та надання завдань.

3. Вибір індивідуальних завдань кожним членом групи в межах загального завдання.

4. Студенти самостійно осмислюють форми та способи захисту прав на об’єкти інтелектуальної власності.

5.Участь у перевірках разом з Державним інспектором з питань інтелектуальної власності в Харківській області, підготовка нормативних документів, складання протоколів, актів, вирішення питання з конкретних цивільних справ та розробка методів адміністративного і кримінального захисту.

6.Підготовка презентацій, відеороликів, позовних документів, проектів рішення суду та Апеляційної палати Держдепартаменту інтелектуальної власності.

7. Захист власного проекту кожною групою.

8. Оцінка проекту всіма іншими групами та присутніми викладачами.

Під час проведення ігрового проектування студенти, як майбутні фахівці з інтелектуальної власності  одержують не тільки необхідні знання, але набувають практичні навички та вміння, які необхідні у майбутньої професійної діяльності.
По завершенні підготовки проводиться публічний захист кожного проекту, під час якого кожна група має можливість обґрунтувати актуальність свого завдання, ознайомити присутніх з власними здобутками, показати практичну значимість виконаної роботи, наглядно за допомогою технічних засобів продемонструвати результати проведених досліджень та відповісти на поставлені питання за темою індивідуального завдання.

Ілюстрації ігрового проектування.
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Ефект ігрового проектування.
Ігрове проектування надає студентам можливість застосувати знання, одержані  під час лекцій, семінарських занять, самостійної роботи на практиці, розширити свій професійний потенціал, навчитися працювати з нормативними документами, складати документи необхідні для захисту прав на об’єкти інтелектуальної власності.
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