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На кафедре гидравлических машин игровое проектирование (ИП) проводится более 25 лет. Одним из первых в институте ИП начал выполнять доц. Бодрунов А.П.[1]. В настоящее время ИП проводит доц. Иваницкая Е.П.
Организация ИП. На кафедре гидравлических машин на протяжении последних десятков лет выполнялось и выполняется следующее игровое проектирование: 

· проектирование гидравлической станции с участием студентов 4 курса специальности «Гидравлические машины, гидроприводы и гидропневмоавтоматика»;

· проектирование гидропривода мобильной буровой установки с участием студентов 4 5 курсов специальности «Машины и механизмы нефтегазовых промыслов»; 

· проектирование объемных гидравлических машин с участием студентов 5 курса специальностей «Гидравлические машины, гидроприводы и гидропневмоавтоматика» и «Машины и механизмы нефтегазовых промыслов»;
· игровые занятия на тему «Гидравлическая аппаратура» с участием студентов 4 курса специальности «Гидравлические машины, гидроприводы и гидропневмоавтоматика».
Перед началом проектирования студентам выдаются соответствующие методические рекомендации.

ИП выполняется по следующему алгоритму:
1. Подготовка ИП. Учебная группа делится на подгруппы по 3 человека. Выдается задание – спроектировать гидравлический привод, выполняющий заданную работу.
2. Проведение ИП: 
2.1. Составление принципиальной гидравлической схемы, осуществляющей заданный технологический цикл.

2.2. Расчетная часть. Студенты выполняют расчеты, необходимые для проектирования гидравлической станции.
2.3.Проектирование. На основании составленной  схемы и проведенных расчетов  каждая группа выполняет проектирование 

2.4. Конкурсная защита. Каждая группа представляет свой проект на защиту. Каждый студент группы делает свою часть доклада. Студенты из других групп задают вопросы. Представители от каждой группы оценивают проект.
Эффект ИП: Студенты получили навыки работы в коллективе, получили опыт объективно оценивать работу других и отстаивать свое мнение, обнаружили активность, заинтересованность, получили удовлетворение от выполненной работы, почувствовали «вкус» творчества, который является залогом их дальнейших успехов.
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