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Организация ИП: Цель задания ИП – развитие у студентов практических навыков разработки международных брендов.

В начале семестра студенты делятся на команды, каждая из которых путем жеребьевки получает собственное задание. Содержание заданий предварительно согласовывается со студентами. Одновременно с определением задач и началом работы над проектами брендов на лекциях и практических занятиях рассматриваются вопросы, которые студенты должны знать и понимать для успешного выполнения задачи. Студентам предлагается общий алгоритм решения задачи, рекомендуется дополнительная литература по соответствующим вопросам. Лектор определяет даты текущего контроля, когда студенты на практических занятиях отчитываются про выполнение этапов по разработке бренда. Отчет по этапу проходит в форме согласования этапа с заказчиком. Нарушение студентами графика выполнения этапов приводит к невозможности их участия в конкурсе, что в свою очередь имеет свой вес в итоговой оценке по дисциплине.

Итоговые проекты представляются на конкурсе, который проходит в конце семестра в рамках отдельного занятия. Студенческие команды готовят презентации своих проектов с обязательным использованием мультимедийного оборудования. Может также использоваться раздаточный материал. Учитывая, что в конкурсе, как правило, принимают участие 10-15 команд, для презентации каждого проекта предоставляется до 10 минут. Для оценки проектов приглашается внешнее жюри, в состав которого входят 10-12 приглашенных представителей бизнеса – руководителей компаний и служб маркетинга. Каждому члену жюри предлагается определить пять лучших проектов, проранжировав их от пятого до первого места. Обобщение этих результатов позволяет определить победителей. Членам жюри предоставляется возможность высказать комментарии и пожелания студентам. Победители награждаются грамотами и подарками. По результатам конкурса некоторые студенты получили предложения относительно будущего трудоустройства от членов жюри.

Алгоритм ИП: Выполнение конкурсного задания требует примерно 20 часов самостоятельной работы студента в течение семестра. Текущий контроль работы студентов, доступность необходимых учебных и методических материалов, согласованность задач с содержанием занятий и других задач по дисциплине (рефераты, эссе, ситуационные задачи, тесты) способствуют достижению студентами достаточно высокого качества разработки брендов.

Эффект: Проведение ИП позволяет активизировать обучение студентов, ориентируя их на практическое использование своих знаний, предоставить студентам обратную связь со стороны будущих работодателей, развить у них навыки успешной командной и проектной работы.
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