Кафедра «Колесные и гусеничные машины»
Контакты: тел. (057) 707-63-55, 707-62-99
E-mail: dushchenko@mail.ru
Игровое проектирование «Разработка систем подрессоривания
и узлов движителя гусеничных и колесных машин»

Руководитель – проф. Дущенко В.В., проф. Волонцевич Д.О.
Специальность 05050281 «Озброєння та військова техніка», курс 4-й, дисциплина «Конструювання та розрахунок гусеничних і колісних машин», 100 часов, выпускной квалификационный проект бакалавра.
Организация ИП: из числа студентов образуются конструкторские бюро по 2–4 чел. в каждом и назначается главный конструктор, который координирует работу бюро при решении поставленных задач.
Алгоритм ИП: Каждый студент разрабатывает свой узел в составе КБ, которое выполняет комплексное задание по повышению качественных характеристик той или иной проектируемой машины; работа заключается в выполнении трех этапов специальной части, экономической части и охраны труда.

Иллюстрации: В результате работы студент предоставляет 8–10, выполненных на компьютере, чертежей, таблиц и графиков в формате А1, а также расчетно-пояснительную записку.

Эффект: В игровой форме, с присутствием фактора соревновательности, студент развивает свои творческие и организаторские способности, учится работать в коллективе, принимать решения, отстаивать свое мнение и отвечать за полученные результаты.
Литература:
Кроме общемашиностроительной литературы, используется 5 учебных пособий (монографий), а также около 15 методических указаний, изданных на кафедре. Также по методике ИП, на 5-м курсе, по специальности «Озброєння та військова техніка», по дисциплине «Спецпитання конструювання та розрахунку гусеничних і колісних машин», 40 часов, выполняется курсовой проект «Разработка трансмиссии гусеничных и колесных машин», руководитель д.т.н., проф. Волонцевич Д.О.
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