Кафедра «Техническая электрохимия»

Контакты: тел. (057) 707-63-95, 707-66-61

E-mail: tgg@kpi.kharkov.ua
Игровое проектирование по курсу «Техническая электрохимия.
Гидроэлектрометаллургия»

Руководители – проф. Байрачный Б.И., проф. Ляшок Л.В., проф. Тульский Г.Г.
Методы активного обучения разработаны в НТУ «ХПИ» и применяются при подготовке бакалавров, специалистов и магистров по направлению «Химическая технология и инженерия» по специальностям «Техническая электрохимия» и «Химическая технология редких рассеянных элементов и материалов на их основе».
Игровое проектирование проводится в форме деловой игры и предназначено для активизации процесса обучения будущих молодых специалистов современным технологиям гидроэлектрометаллургического передела первичного и вторичного сырья, содержащего цветные, благородные и редкие металлы. Магистры решают исследовательские задачи.
Выпускники кафедры технической электрохимии планируются для коллективной, а не индивидуальной работы и в условиях игрового проектирования отрабатывают навыки руководящей или исполнительной деятельности, а также самоопределяются в будущей трудовой деятельности в соответствии квалификационной характеристике выпускника.
Методическая разработка игрового проектирования по курсу «Техническая электрохимия. Гидроэлектрометаллургия», для студентов специальностей: «Техническая электрохимия» и «Химические технологии редких рассеянных элементов и материалов на их основе».

ОБЪЕКТ ПРОЕКТИРОВАНИЯ
Проектирование участков (малотоннажных) гидроэлектрометаллургических производств по переработке техногенных металлических отходов:

– участок переработки отработанных химических источников тока марганцево-цинковой системы;

– участок переработки серебросодержащих отходов;

– участок переработки автомобильных нейтрализаторов и выделение металлов платиновой группы.
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Руководители-разработчики: проф. Байрачный Б.И., проф. Ляшок Л.В., проф. Тульский Г.Г.
Специальность – Техническая эле-ктрохимия, 4 курс, объем в часах – 468 ч.
Преподаватели (руководители игры) на вводном занятии разъясняют цель, задачи и основные правила игрового проектирования, порядок рецензирования, зна-комят с системой стимулирования и защи-ты проектов.
Назначается экспертная комиссия. Руководители игры распределяют студентов по проектным группам. Студенты знакомятся с объектом проектирования, изучают инструктивные материалы, распределяют обязанности между членами проектных групп.

Руководители игры определяют задания для проектных групп, составляют график работы над проектом, определяют сроки выполнения проекта в целом и основных его этапов, намечают даты проведения консультаций и защиты проектов.
АЛГОРИТМ ИГРОВОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ

ЭТАП 1. Проектирование начинают с изучения исходных данных для каждого вида техногенных отходов: определение содержания основного компонента в сырье (входной анализ), с учетом заданной годовой производительности рассчитывается часовая и сменная программа участка по конечному продукту и исходному сырью. Составляется схема передела для каждого вида сырья и карта технологического процесса в соответствии с требованиями к конечному продукту.
Экспертная комиссия проверяет и оценивает выполненную студентами работу и утверждает задание для дальнейшего проектирования.

ЭТАП 2. Далее следует выбор и расчет оборудования для каждой схемы передела вторичного сырья. Производится расчет емкости и пропускной способности аппаратов, выбор габаритов, целесообразных с точки зрения их обслуживания, а также расчет энергетического баланса аппаратов и режима энергопитания.
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Каждый член группы выполняет расчеты по своему участку работы. Правильность, полноту и обоснованность их определяет руководитель игры. Результаты выполнения этапа группами сопоставляет и оценивает экспертная комиссия.

ЭТАП 3. После расчетов объемов аппаратов, необходимых для обеспечения заданной производительности участка выполняется расчет расхода химикатов, материалов и энергоносителей на запуск участка и его годовую работу. Произ-водится расчет электроэнергии всеми потребителями, выбор источников тока, расчет расхода воды на промывные опера-ции, расчет устройств нагрева аппаратов, расчет расхода пара и воды для охлаждения, расчет сжатого воздуха для перемешивания и расчет сброса химикатов и воды на очистные сооружения.

ЭТАП 4. Расчеты выполняются на ЭВМ по программам, разработанным на кафедре технической электрохимии. Консультации по этому этапу проводят руководители игры.

ЭТАП 5. Комиссия подводит итоги выполнения студентами расчетных и графических работ. Еженедельно в установленные расписанием часы преподаватели консультируют студентов и контролируют ход работы. Результаты контроля фиксируют в журнале.

ЭТАП 6. Под руководством преподавателя каждый студент оформляет текстовую часть проекта по своему варианту технологического процесса и предъявляет ее для проверки руководителю.
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ЭТАП 7. Защита проектов проводится публично на расширенном заседании в присутствии параллельных групп. Каждый студент сообщает содержание своих разработок. Экспертная комиссия всесторонне оценивает разработки студентов, их технический уровень, достоинства и недостатки, правильность построения доклада, точность и полноту ответов на вопросы.
После защиты всех проектов экспертная комиссия отмечает лучшие проекты и разработки, сообщает оценки и предложения по поощрению лучших проектов и наиболее активных исполнителей. Оглашается вид поощрения. Проводится коллективное обсуждение результатов с целью улучшения форм и методов игры.
Эффект применения игрового проектирования состоит в развитии активности студентов, настроения состязательности, соревнования, мотивации на разработку новейших современных технологий. В результате появляется возможность самоутвердиться в творческом плане, внести свой вклад в труд всего коллектива, прививается вкус к различным видам технического творчества.
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