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Организация ИП – Занятия по игровому проектированию проводятся на кафедре технической электрохимии. Участники игры обеспечиваются соответствующими методическими указаниями и справочной литературой. Основные элементы проектирования иллюстрируются рисунками, таблицами, схемами и чертежами на мониторах ПК.

Алгоритм ИП – В проектировании берут участие все студенты учебной группы. Из числа студентов выбираются: заказчики проекта (директор предприятия и главный инженер), группа независимых экспертов и исполнители проекта (две соревнующиеся проектно-технические группы с выбранными ими начальниками и заместителями). Результаты проектирования оценивают преподаватели кафедры и гости занятия.
На первом этапе перед участниками ставится задание, выдаются методические указания и список рекомендованной литературы. Задание для проектно-технических групп включает в себя разработку гальванического участка для осаждения металлопокрытий. Исходные данные проектов: назначение покрытия, сложность конфигурации и условия эксплуатации деталей, производительность линии, тип производства и т.д. Перед каждой группой ставится цель – выбор оптимальной технологии для проведения процесса с учетом технических, экономических, экологических и ресурсосберегающих требований к современному производству.
На втором этапе инженеры-разработчики в группах делают сравнительный анализ существующих технологий, рассчитывают экологическую опасность применяющихся растворов, оптимизируют систему подготовки и водопользования, выбирают оптимальную схему очистки сточных вод данного производства. 
На третьем этапе результаты разработок передаются на рецензию независимым экспертам. На заседании экспертной комиссии подводятся итоги игрового проектирования и выбирается наиболее удачный проект для получения гальванического покрытия. Комиссия использует систему поощрения участников.

На четвёртом этапе своё мнение по результатам защиты-презентации высказывают заказчики проекта и руководители занятия, которые отмечают активных участников, проявленную инициативу и оригинальность их решений, а также вносят предложения на поощрение лучшей проектной группы.

Эффект: Игровое проектирование способствует лучшему усвоению материала, излагаемого в рамках учебной дисциплины; вырабатывает у студентов необходимые навыки в предстоящей работе над бакалаврским проектом; формирует комплексный подход к проектированию производства; активизирует коллективную работу участников; стимулирует заинтересованность в предстоящей профессиональной деятельности.
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