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Моделювання виробничої ситуації в ігровому занятті.

Керівник – проф. Таран Б.П.
Удосконалення вищої освіти з метою отримання майбутніми спеціалістами необхідних фахових знань на рівні досягнень сучасної науки потребує активізації таких занять, під час яких студенти на базі набутих знань показують можливості творчого підходу при вирішенні тієї або іншої технічної задачі. Якраз поєднання теоретичної підготовки з практичним її використанням є основним стрижнем ігрового заняття студентів-ливарників. Якщо в університеті ігрові заняття проводяться переважно у вигляді ігрового проектування, то на кафедрі ливарного виробництва зроблено акцент в бік розробки організаційних і технічних рішень на виконання конкретної виробничої ситуації, а також лабораторне їх випробування в умовах близьких до виробництва.

Під час проведення ігрового заняття з курсу «Ливарні сплави та плавка», в квітні цього року вирішувалась така виробнича ситуація: «Розробити організаційні і технологічні заходи виробництва чавунних відливок розподільчих валів для легкових автомобілів з відбіленою поверхнею кулачків».

Два творчих колективи формувалися зі студентів четвертого курсу паралельних груп по 8 чоловік в кожній. Обов'язки учасників пов'язувались з аналогічними обов'язками працівників відділів відповідних структурних підрозділів підприємств. Керівниками творчих груп були кращі студенти.

Таким чином творча група та обов'язки її членів виглядають так:
Керівник виконує загальне керівництво творчою групою та розробляє організаційні заходи.
Технолог і конструктор є представниками відділу металурга, їм необхідно розробити заходи з корекції технології виробництва розподільчих валів та провести конструктивні зміни модельного оснащення.

Безумовно виконати завдання повністю є неможливим, тому відбілену структуру отримували на спеціально вилитих зразках. У цьому процесі були задіяні формувальник, заливник і представники центральної заводської лабораторії – пірометрист і металограф.
Необхідність придбання додаткових матеріалів і обладнання для виконання завдання вирішувалась представником відділу постачання – менеджером з постачання і узгоджувалась з керівником.

Поставлену задачу можна вирішувати різними напрямками, серед яких найбільш ефективними є максимальне використання сучасних матеріалів і обладнання або корегування технології виробництва на існуючому обладнанні з застосуванням оригінальних технологічних рішень.

Якраз по другому напрямку вирішили піти студенти групи МТ-266 і досягли добрих результатів. Цьому сприяла пропозиція використання мідних холодильників для отримання відбіленої структури на поверхні кулачків. Запропоноване, на нашу думку, має рівень винаходу, тому треба якнайшвидше підготувати необхідні матеріали для отримання патенту.

Таким чином такий підхід до організації і проведенні ігрового заняття є доцільним.

Игровое занятие по курсу «Литейные сплавы и плавка»

Творческая группа – МТ-266:

Бондаренко Таня – руководитель группы;
Савченко Юля – технолог;
Мартынов Игорь – конструктор;
Синельникова Катя – пирометрист (ЦЗЛ);
Хавилева Яна – металлограф (ЦЗЛ);
Козар Вадим – заливщик;
Краснокутский Женя – менеджер;
Курын Марина – формовщик.

Задание: «Разработать технологию производства распредвала двигателя для легковых автомобилей из чугуна с вермикулярным графитом с отбеленной поверхностью кулачков».
В процессе разработки технологии производства распредвала решили два вопроса:
- переход со стали на ЧВГ;
- для получения отбеленной поверхности кулачков используем холодильники.

Плавку производим в индукционной печи.

При плавке чугуна необходимо обеспечить заданный химический состав и достаточно высокую температуру металла. Для этого, прежде всего, произвели расчет шихты методом подбора, т.е. определили количество шихтовых материалов: чушкового чугуна, стального и чугунного лома, возврата собственного производства, ферросплавов.

Чтобы получить ЧВГ необходимо модифицирование. Технология модифицирования состоит в том, что измельченный модификатор вводится в жидкий чугун.

Для ЧВГ берем графитизирующий модификатор – РЗМ. При этом наиболее целесообразно использовать РЗМ в виде многокомпонентных лигатур, позволяющих снизить стоимость модификаторов и повысить уровень усвоения элементов.

Для определения влияния модификатора на свойства чугуна производим заливку нескольких образов, видов проб до и после модифицирования.

Для литья всех проб изготовили:

а) два стержня для заливки клиновых образцов;

б) две формы для ступенчатых образцов;

в) две формы для образцов d = 30 мм, l = 350 мм.

Структуру чугуна в различных сечениях отливки изучали по стандарту, определили форму, количество, размер и сосредоточенность графитовых включений.

После детального рассмотрения и изучения результатов пришли к выводу, что получили ЧВГ в отливке распредвала двигателя.
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