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Цель игры – приобретение и развитие профессиональных умений и практических навыков по организации создания, проектирования экологически безопасного автомобиля.

Объектом в игре является разработка экологически безопасного автомобиля и процедуры взаимодействия разработчиков конструкции с коллегами и экспертами.

Выбор объекта игры объясняется тем, что в настоящее время создание безопасного для окружающей среды и человека автомобиля актуально. Системный подход к разработке конструкции автомобиля с применением современных САПР подразумевает тесное сотрудничество разных групп разработчиков и применение модульного  принципа построения конструкции машины. Введение в игру экспертов обусловлено необходимостью продемонстрировать играющим реальные способы взаимодействия разработчика и менеджера проекта.

В процессе игры у участников должны формироваться и закрепляться знания приемов и методов создания конструкций автомобиля, состоящих из определенных агрегатов и систем. Кроме этого, в процессе проведения игры, играющие должны получить навыки такой работы, чтобы оригинальность была достигнута не только при анализе существующих конструкций, а также при выборе окончательного варианта, при описании структуры и принципа работы, а также при представлении результатов коллегам по работе.

Задачами игрового проектирования при этом являются активизация творческой деятельности и поддержание высокой активности студентов.
Легенда. Для проведения игры на кафедре необходимо иметь схемы, компоновки автомобиля, позволяющие проводить кинематические и силовые расчеты и оценивать экологические показатели в процессе его производства, эксплуатации и ремонта. Это обеспечение должно давать возможность не только проводить указанные расчеты для различных вариантов конструкции, но осуществлять визуализацию, как работы агрегатов, систем, так и результатов расчетов в виде графиков, анимаций, презентаций. Кроме этого, указанные материалы должны сохранять не только результаты расчетов, но и собранные кинематические схемы таким образом, чтобы было возможно для преподавателя создать банк типовых кинематических схем, вариантов компоновки для последующей проверки представляемых к защите проектов.
Заказчиком данной работы является кафедра. Она же объявляет конкурс через ответственных руководителей на разработку продукта. В мировой практике такие разработки  выполняются на предприятиях, но авторские права разделяют между собой разработчик и предприятие. Заказчик в этом случае компенсирует трудозатраты для выполнения работ.
Состав и функциональные обязанности участников игры. Участниками игры являются:

1. Заказчик.

2.  Исполнители (участники конкурса на лучшую разработку).
3.  Члены Экспертной комиссии по приемке разработанного автомобиля.

Заказчиком данной работы является кафедра. Объявляется конкурс на создание указанного автомобиля.

В процессе игры представители заказчика могут высказывать пожелания исполнителям после представления промежуточных результатов, как отдельным участникам игры, так и всем одновременно. При этом он может по своему усмотрению выделить наиболее удачные решения с целью ускорения работы над указанной им частью проекта.

Исполнителями (соискателями) являются студенты, выполняющие задание согласно учебному плану и в пределах часов, выделенных на выполнение данного задания. Исполнители могут свободно распоряжаться результатами своих разработок (продавать, отдавать безвозмездно).

Члены экспертной комиссии оценивают окончательные результаты работы согласно установленным правилам. Результаты сообщают исполнителям в ходе совместной работы экспертов и ведущих преподавателей кафедры. 

Члены комиссии следят за соблюдением правил игры всеми участниками.
Возможно совмещение должностей в комиссиях.
Эффективность активизации творческой деятельности студентов.

Показателями высоких результатов игрового проектирования является участие студентов в написании статей в научно-технические журналы: Вестник НТУ «ХПИ» Автомобиле- и тракторостроение, Транспортное машиностроение, патентование предложенных новых конструкций: Патент Украины «Гидродинамическая муфта», патент РФ «Устройство для самовытаскивания транспортного средства» и др., победы на Всеукраинских и Международных конкурсах, олимпиадах.
