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Предназначение. Метод деловых игр и производственных ситуаций способствует:
– активизации познавательной деятельности будущих специалистов в процессе профессионального обучения;
– совершенствованию навыков, умения системно анализировать закономерность развития производственных ситуаций, определять существенные взаимосвязи исследуемой проблемы, осмысление которых определяет умение сознательно и целенаправленно принимать эффективные управленческие решения с учетом их нравственного аспекта;

– активному обмену знаниями, навыками, опытом между участниками занятий; при этом важное значение приобретает эмоциональный фактор, привносимый как самой производственной ситуацией, так и участниками занятия;

– быстрой адаптацией к новым условиям производственной деятельности и принятию коллективных решений;

– развитию потребности у обучаемых в постоянном самообразовании, самосовершенствовании своих профессиональных знаний, навыков, умения применять их на практике;
– принципиальному изменению ролей преподавателя в учебном процессе, выступающему в качестве ведущего дискуссию, направленную на развитие навыков самостоятельного получения необходимых знаний из всех доступных источников, на творческий отбор и логическое ранжирование полученной информации;
– приобретению практического опыта реализации инновационных проектов по конечным результатам и выполнения требований Международных банков.
Эффективность: методы деловых игр и анализ производственных ситуаций относятся к наиболее эффективным методам, позволяющим повысить уровень усвоения излагаемого материала по данным исследований до 90–96%, поскольку они способствуют развитию навыков аналитического мышления к обоснованию и принятию решения, развитию умения видеть и ставить перед собой реально достижимые цели, предвидеть последствия принимаемых решений. Наибольший эффект применения указанных методов в учебном процессе достигается при сочетании их с традиционными методами обучения.
Блок 2.1 Ролевая деловая игра

2.1.1 Деловая игра «СПУ ТПП» (сетевое планирование и управление технической подготовкой производства).
Литература: Р.Ф. Смоловик Методические указания к проведению деловой игры «СПУ ТПП» (сетевое планирование и управление технической подготовкой производства) для студентов 5 курса машиностроительного факультета специальности 0501, Харьков ХПИ, 1985 г.
Блок 2.2 Игровое профессиональное обучение
2.2.1 Деловая игра «Управление инновационной деятельностью предприятия на основе проектного анализа».
Литература: Мищенко В.А, Смоловик Р.Ф. Практический менеджмент. – Х.; Издательский дом «ИНЖЭК», 2005 – 391 с.
2.2.2 Деловая игра «Формирование прибыли предприятия».
2.2.3 Самоориентация личности в производственном коллективе.
Блок 2.3 Игровое занятие «ХПИ»

Литература: А.В. Горелый Методические рекомендации к игровому занятию «ХПИ», – Киев УМК ВО 1989 – с. 30.
Блок 2.4 Производственные ситуации

2.4.1 Рабочий день руководителя.
2.4.2 Выбор должности руководителя.
2.4.3 Стиль и методы руководителя.
Литература: 1. Р.Ф. Смоловик Методические указания по анализу производственной ситуации «Рабочий день руководителя» для студентов всех специальностей, – Харьков, ХПИ, 1984.
2. Р.Ф. Смоловик Методические указания по анализу производственной ситуации «Выбор должности руководителя» для студентов всех специальностей, – Харьков, ХПИ, 1984.
3. Р.Ф. Смоловик Методические указания по анализу производственной ситуации «Стиль и методы руководителя».
4. Р.Ф. Смоловик Инструкция по разработке и анализу производственных задач, – Харьков, ХПИ, 1984.
5. Р.Ф. Смоловик Сборник задач по производственным ситуациям, – Харьков, ХПИ, 1993.
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