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Руководители – доц. Решетняк Е.В., доц. Тарелин А.А.
Проектная студия – инновационная форма обучения, оптимально подходящая для интегрированной профильной подготовки студентов старших курсов, существенно повышающая их мотивацию к обучению. 

Это особый формат курса, который: 

- основан на выполнении реальных проектов;
- предполагает партнерское преподавание: совместно с практиками;
- носит междисциплинарный характер;
- направлен на развитие компетенций студентов;
- построен на работе в малых группах.
Курс полностью выстроен как проектное обучение, ориентированное на практически значимый результат:

- проекты, над которыми работают студенты в малых группах, «приносятся» из реальной жизни, а их «заказчиками» выступают конкретные организации, ожидающие конкретных прикладных решений для себя по итогам курса;

- практики не только ставят проектные задания, но и систематически участвуют в учебном процессе. По сути, осуществляется «командное» преподавание, с возможностью привлечения к обучению и консультированию внешних экспертов.

Тематика проектных студий выбирается с учетом трех аспектов: потребностей и ожиданий внешней компании, экспертизы преподавателя по курсу, уровня знаний и навыков студентов. При этом ключевой целью является профессиональная подготовка студентов с использованием возможностей данного курса.

Проектные студии проводятся на кафедре Финансов ежегодно, начиная с 2007 г. в сотрудничестве с различными организациями, в том числе: Sigma Bleyzer, АТ "Райффайзен Банк Аваль", Институтом проблем машиностроения им. А.Н. Подгорного НАН Украины.

Значительным шагом в развитии формата проектных студий в НТУ «ХПИ» явилась реализация совместного европейского проекта TEMPUS «Университетско-промышленные центры: модель для сотрудничества» (2005-2008) при финансовой поддержке Европейской Комиссии.

«Проектные студии по оценке инновационных технологий»

Предназначение:
- формирование углубленных знаний и практических навыков по оценке коммерческого потенциала инновационных проектов для их последующего вывода на рынок;
- развитие компетенций, востребованных на рынке, в том числе: умение эффективно работать с информацией, управлять временем, работать в команде, разрешать конфликты, осуществлять эффективные коммуникации  и  делать презентации для представителей  внешних организаций.

Руководители-разработчики: Решетняк Елена Владимировна, кандидат экономических наук, доцент, НТУ «Харьковский политехнический институт», Украина; Тарелин Андрей Анатольевич, кандидат технических наук, ИПМаш НАН Украины, Харьков.
Организации: кафедра финансов и Международный бизнес центр НТУ «ХПИ»; Научно-образовательный отдел ИПМаш НАН Украины.
Алгоритм: 
Поскольку курс каждый год строится вокруг новых проектов, а значит, и заказчиков, закономерными в планировании и организации курса являются следующие шаги:

- принятие решения относительно заказчиков, их количества, ведение переговоров о форме и процедурах взаимодействия в процессе изложения курса;

- идентификация внешних экспертов по курсу и получение их согласия об участии в учебном процессе;

- формулирование ожидаемых результатов курса, в том числе и по развиваемым компетенциям;

- описание четкого формата конечного продукта по курсу;

- встраивание разных видов работ по курсу и их тщательное планирование с целью максимального развития ожидаемых компетенций студентов и достижения высокого качества конечного продукта.

Формами учебного процесса в проведении Проектной студии – 2012 были:

- тематические семинары и мини-презентации, проводимые как преподавателями курса, так и другими практиками и приглашенными экспертами; например, с презентацией по особенностям проведения рыночного анализа – бизнес-аналитик компании Sigma Bleyzer, Лазуренко Валерия;
- case-study, основанный на презентации и анализе успешного опыта одной из проектных групп предыдущих студий, позволяющий студентам ознакомиться с примером ожидаемого конечного продукта,  оценить предполагаемый объем и этапы предстоящих работ по проекту, обсудить факторы успеха и потенциальные сложности в работе;

- тренинг по управлению проектами, направленный на развитие навыков планирования работы по проекту, распределения ролей, внутренней (в группе) и внешней коммуникации проведенный с привлечением экспертов из иностранной компании;
- самостоятельная работа студентов, состоящая в изучении методических, научных и информационных материалов, связанных с тематикой курса, в подготовке анкетирования, проведении индивидуальных и групповых интервью с заказчиками, оформлении осуществляемой в рамках работы каждой из групп;

- консультации с руководителями студии, экспертами, разработчиками;
- защита результатов каждой командой перед группой экспертов – представителей бизнеса и организаций, имеющих отношение к деятельности по трансферу технологий; 

- получение обратной связи от практиков по итогам представления проекта в презентации группы и итоговом письменном отчете от «заказчиков» и руководителей проектной студии.

В рамках проектных студий студенты знакомятся с:

- современными тенденциями в развитии инфраструктур поддержки инноваций, их организационными формами и стандартами деятельности, в частности с деятельностью центров трансфера и коммерциализации технологий;

- применяемыми и широко используемыми методами, инструментарием оценки коммерческого потенциала инновационных технологий (технологический и экономический аудит, оценка стоимости интеллектуальной собственности);

- европейскими практиками презентаций инновационных технологий для потенциальных инвесторов;

- примерами проведения технологического и экономического аудита инноваций.
Проектные группы совместно занимаются:

- изучением технологических профилей, представленных разработчиками;

- проведением уточняющего анализа потенциальных рынков;
- подготовкой опросника для отчета о технологическом и экономическом аудите;

- интервьюированием разработчиков;

- анализом экономической эффективности разработок (по предложенной методике);

- подготовкой и представлением презентации результатов работы группы; 

- составлением письменного отчета о технологическом и экономическом аудите по заданному формату.
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Эффект.
Результаты апробации данного подхода показали существенный потенциал формата проектных студий в учебно-практической деятельности, а также несомненную ценность такого курса для всех его участников: организаторов, студенческих команд и исследовательского учреждения.
Реализация обучения в формате проектных студий позволяет достичь результатов, лежащих в русле современных стратегий трансформации образования, связанных с формированием общих и специфических компетенций студентов. Подчеркнем, что для студентов дополнительной привлекательной стороной курса в таком формате является его вклад в карьерный «портфолио». В результате курса появляется завершенный качественный продукт, созданный в рамках учебного процесса и оцененный практиками, который можно «предъявить» при найме на работу.

Деятельность проектных студий может быть важным элементом повышения качества взаимодействия университета и бизнеса (сторонних организаций) по реализации значимых проектов, получению четкой обратной связи по подготовке востребованных специалистов в рамках профессиональной ориентации студентов и их последующему трудоустройству.
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Совместно с методическим отделом  НТУ «ХПИ» в 2012-2013 г.г. было проведено 4 мастер-класса по вопросам внедрения в учебный процесс проектных студий. Среди более восьмидесяти участников – представители 12 вузов Украины.
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