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ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ:

- коллективное игровое обучение и персональное тестирование студентов или специалистов  в области электроэнергетики;

- развитие профессиональных навыков и интеллектуальных способностей игроков;

- подготовка студентов к игровому проектированию;

- повышения интереса к процессу обучения.

РУКОВОДИТЕЛЬ-РАЗРАБОТЧИК: к.т.н., профессор Хоменко Игорь Васильевич

ОРГАНИЗАЦИЯ: дидактические материалы, специальные карточки, персональные компьютеры и компьютерные программы. 

АЛГОРИТМ:

Конкретной формой реализации данного проекта является тестовая игра «Профессионал», разработанная на кафедре «Передача электрической энергии» НТУ «ХПИ». Методика игрового обучения и тестирования может быть представлена в карточном исполнении и в виде компьютерной программы. Игра основана на известном принципе развития способностей  играющих. Предлагается, например, 64 карточки, на которых дублируется 32 образа, наиболее характерные для электроэнергетики. «Рубашки» карточек одинаковы. Карточки выкладываются на игровое поле обратной стороной и группе студентов (5-10 человек) предлагается по очереди переворачивая их находить одинаковые образы. Победитель должен собрать максимальное количество одинаковых образов, а общий рейтинг, например, студента – бакалавра определяется его результатом. Кроме того, систематическая игра закрепляет специальные знания и общий уровень подготовки каждого студента.

Особое внимание было уделено разработке 32 образов (объектов) профессионального назначения. Мы основывались  на утверждении, что подготовка инженера – электрика базируется на «четырёх китах»: 

1) внешний вид и внутреннее содержание (устройство) основного энергетического оборудования;
2) математическое описание процессов в объектах и системах электроэнергетики;
3) основные схемы замещения и соединения элементов электроэнергетики;
4) охрана труда и техника безопасности.

Примеры игрового поля с объектами электроэнергетики приведены на рисунке. Тест-игра рекомендуется к внедрению в учебный процесс на старших курсах ВУЗов, техникумов, курсов повышения квалификации, а также на электроэнергетических предприятиях с учетом специфики их производства.
В заключение хотелось бы обратить внимание коллег на два необычные аспекта предлагаемой тест-игры.
Во-первых, это азарт, что определяется случайностью хода соревнования (последовательность и результат ходов), а во-вторых, объективностью предлагаемого тестирования. В свою очередь, объективность результата игры в значительной степени определяется профессиональной подготовкой игроков, а также сочетанием психофизиологических качеств (внимание, наблюдательность, логическое мышление, выдержка, самообладание и т.д.).
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ЭФФЕКТ:
Целью наших разработок является повышение привлекательности процесса обучения, развитие не только профессиональных, но и психофизиологических способностей специалиста (памяти, логического мышления, внимания, сосредоточенности, быстроты реакции, ассоциативного мышления, выдержки, самообладания и т.д.).

Популяризация и внедрение в учебный процесс таких игр может иметь большое воспитательное значение и при определенном моральном и материальном стимулировании может составить серьёзную конкуренцию некоторым азартным играм, например, игровым автоматам и т.д.
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