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Метод реализован на факультетах: «Экономической информатики и менеджмента», «Неорганической химии», применялся на первом и втором курсах. Время подготовки и проведения – 4 часа.

Организация занятия: в процессе подготовки формируются три команды, избирается капитан, выбирается название, девиз интеллектуальной деятельности, атрибутика (знаки отличия, бейджики). Каждая команда осуществляет углубленную подготовку по одному из направлений, подготавливает проблемные вопросы для соревнующихся команд. Назначается ведущий (наиболее подготовленный студент) и три секретаря в жюри. Секретари организационно входят в одну из команд и перед началом дискуссии выступают с небольшим докладом по теме.
Алгоритм проведения занятия: занятие включает вступление (преподаватель – 5 мин., ведущий – 5 мин.), основную часть, подведение итогов (председатель жюри – 5 мин., ведущий – 5 мин., преподаватель – 5 мин.). Основная часть делится на три  равные части, для того, чтобы обеспечить равное право команд, выступающих в роли экспертов зарабатывать очки. Команды, выступающие в роли экспертов, отвечают на вопросы команд-соперников и меняют друг друга по указанию ведущего. За правильный ответ команда и участник получают по три бала, за каждый вопрос – по одному. Осуществляется  подсчёт баллов каждой команды и каждого игрока, подводится итог индивидуального и командного лидерства.

По результатам игрового проектирования создано слайд-шоу.

Эффектом занятия является глубина знаний, раскрепощение творчества, формирование лидерских качеств и умение вести дискуссию, умение самостоятельно мыслить и защищать свою точку зрения.

Литература:
Мищенко В.И. Тайная сторона игры и опыт конструирования проблемных ситуаций активных методов обучения // Инновационные педагогические технологии в высшей школе. Сборник научно-методических работ. – Харьков, НТУ «ХПИ», 2010. С. 118 – 128. 

