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Игровое занятие (ИЗ) – одна из коллективных форм образования. Проводится в рамках практических или семинарских занятий, предназначено для развития интеллекта и творческих способностей учащихся. На ИЗ выносятся наиболее сложные, допускающие неоднозначную трактовку разделы курса, проблемы, характеризуемые высоким уровнем неопределённости, требующие решений с учётом риска, полезности, оптимальности, рациональности, безвредности и т.д.

Данное ИЗ универсально. Оно апробировано в школах, техникумах, вузах, в системе повышения квалификации преподавателей, в форме ИЗ «ХПИ» проводились работы секций конференций по методам активного обучения, а также как занятия по подготовке учащихся к восприятиям игровых форм обучения (игровое проектирование и др.). Оно может применяться для учащихся от среднего школьного и до преклонного возраста в рамках любых дисциплин.

ИЗ «ХПИ» разработано на кафедре «Автоматизированные системы управления» проф. Горелым А.В. Оно рассчитано на 2–4 часа учебных занятий, число учащихся – одна группа (один класс), основной принцип построения – формирование на основе учебной группы малочисленных коллективов учащихся и организация соревнования между ними за наилучшее выполнение задания. Ведущий мотив как источник активности учащихся – удовлетворение потребности в самоутверждении, самовыражении, защите нравственности, в творческом достижении. Количество подгрупп (микроколлективов) должно быть не менее трёх. Молодые люди склонны играть в составе двух–трёх человек, пожилые – трёх–пяти.

Алгоритм игрового занятия «ХЛИ»

Этап I. Выдача задания, ознакомление с правилами и регламентом игры, формирование игровых подгрупп, запуск игры: с темой и дидактическими материалами учащиеся должны быть ознакомлены заблаговременно.
Этап 2. Составление вопросов по теме занятия. Каждая подгруппа составляет одинаковое количество вопросов, например 2 или 3. Они дифференцируются по трудности, например, на информационные, интеллектуальные (на понимание) и оригинальные (изобретательские, творческие). Система стимулирования оценивает эти вопросы в баллах, например, в 3, 4 и 5 баллов соответственно.
Этап 3. Составление ответов на поставленные вопросы. Вопросы, составленные одной подгруппой, в письменной форме передаются для составления ответов в другую подгруппу. Критерием качества ответов является их правильность и полнота. Бланк с вопросами и ответами на них передаётся в следующую подгруппу для их рецензирования.
Этап 4. Рецензирование вопросов и ответов. Рецензенты (подгруппа, выполняющая рецензирование вопросов и ответов) на рабочем бланке, содержащем вопросы и ответы, выставляют балльные и вербальные оценки наработкам предшествующих подгрупп на основании разработанной априорно системы стимулирования.
Этап 5. Рефлексивный анализ предшествующей работы. Рефлексивный анализ состоит в дискуссии по объективации оценок, выставленных рецензентами за вопросы и ответы предшествующих подгрупп, а также по оцениванию работы самих рецензентов. В результате выстраивается цепочка оценок за вопросы, ответы и рецензирование, на основе которой вычисляется значение критерия успешности работы каждой подгруппы – сумма объективированных оценок за вопросы, ответы и рецензирование.
Этап 6. Подведение итогов и награждение победителей. Руководитель ИЗ минимально вмешивается в ход игры, ограничиваясь введением дополнительной (в случае целесообразности) информации или беря на себя роль арбитра в случае недостижения учащимися консенсуса. Но он после выявления победителей обязательно высказывает своё мнение о поведении учащихся в игре и достигнутых результатах. Количество наград участникам ИЗ желательно устанавливать равным числу подгрупп, но первым выбирает приз руководитель победившей подгруппы, вторым – занявшей второе место и т.д. Размер стоимости приза особого значения не имеет, учащиеся воспринимают его как символ своего успеха.

Эффект

В традиционной системе образования вопросы задаёт преподаватель, учащийся только отвечает на них. Как показал опыт проведения ИЗ «ХПИ» в системе повышения квалификации преподавателей, оценка вопросов, задаваемых преподавателями, оказывается ниже средней. Значит, преподаватели сами не владеют искусством постановки вопросов и не учат этому учащихся. А как писал выдающийся советский учитель Е.Н. Ильин: «Каков вопрос – таков и ученик!» Игра «ХПИ» учит этому искусству.

Ответы подгрупп на вопросы отличаются обстоятельностью и самобытностью. В них отражается коллективный потенциал интеллекта подгруппы, выход на который возможен только в условиях высокой активности, вызванной мотивацией достижения.

В традиционной системе образования оценку выставляет преподаватель, учащийся отстранён от самооценивания и взаимооценивания. А это важнейший навык организатора и руководителя. Игра «ХПИ» воспитывает негативное отношение к конкуренции и позитивное – к соревнованию. Формируется коллективистская ориентация учащихся. Этот эффект согласуется с лозунгом Николя Саркози: «Учите работать в коллективе!».

Стимулирование постановки вопросов высокой сложности мотивирует интеллектуальную и творческую деятельность учащихся.
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